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Måltidspolicy för Huddinge kommun

Kommunstyrelsens beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Måltidspolicy enligt bilaga 1 till förvaltningens tjänsteutlåtande, daterat den 15 
december 2020, antas.

Sammanfattning
Kommunfullmäktige beslutade den 14 december 2020 att ge kommunstyrelsens 
förvaltning i uppdrag att, i samråd med barn- och utbildningsförvaltningen, 
gymnasie- och arbetsmarknasförvaltingen och socialförvaltningen, att ta fram ett 
förslag till en kostpolicy för Huddinge kommun.
 
Policyn syftar till att förstärka och fortsätta kommunens arbete med att kvalitetssäkra 
måltidsverksamheten inom förskola, skola och äldreomsorg. Det övergripande målet 
är att främja invånarnas hälsa och välbefinnande.
 
Policyn grundar sig på aktuell forskning, nationella rekommendationer och 
kommunens mål.
 
För att bredda policyns inriktning och bättre beskriva verksamheternas uppdrag, 
föreslås att kostpolicyn istället bör benämnas måltidspolicy.
 
Kommunstyrelsens förvaltning förslår att måltidspolicyn antas.

Överläggning
I ärendet yttrar sig Nujin Alacabek (V), Anders Lönroth (MP), Christian Ottosson 
(C), Sara Heelge Vikmång (S) och Daniel Dronjak (M).
 
Nujin Alacabek (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag vilket återfinns som bilaga 
20.1 till detta protokoll. Förslaget innebär ett ändringsförslag och ett tilläggsförslag i 
bilaga 1.
 
Christian Ottosson (C) yrkar bifall till förvaltningens förslag till beslut.
 
Härefter förklaras överläggningen avslutad.

Propositioner
Proposition ställs i tre steg.

I steg ett ställer ordförande propositioner mot varandra, om bifall till Nujin Alacabeks 
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(V) ändringsförslag mot avslag till detsamma. Ordförande finner härvid att 
kommunstyrelsen beslutar att avslå Nujin Alacabeks (V) ändringsförslag.

I steg två ställer ordförande propositioner mot varandra, om bifall till Nujin 
Alacabeks (V) tilläggsförslag mot avslag till detsamma. Ordförande finner härvid att 
kommunstyrelsen beslutar att avslå Nujin Alacabeks (V) tilläggsförslag.

I steg tre frågar ordförande om kommunstyrelsen kan besluta i enlighet med 
förvaltningens förslag, och finner härvid att så är fallet.

Således beslutar kommunstyrelsen i enlighet med förvaltningens förslag i sin helhet.

Reservationer
Nujin Alacabek (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget förslag, se bilaga 
20.1 till detta protokoll.

Protokollsanteckningar
Anders Lönroth (MP) anmäler protokollsanteckning, se bilaga 20.2 till detta 
protokoll.
Sara Heelge Vikmång (S) anmäler protokollsanteckning, se bilaga 20.3 i detta 
protokoll.
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